
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

13:07 Фіналіст "Холостячки" Дмитро
Шевченко мобілізувався

13:01 Тисячі українців уже мають навички,
які потрібні «Азову» 

12:54 У Британії заборонять соцмережі для
дітей до 16 років і введуть обмеження
для онлайн-платформ

12:44 Ексучасниця «Холостяка» та ведуча
Марічка Довбенко опинилася в
епіцентрі удару по Києву: Не вірю, що
я жива 

12:00 Шпажистка Емілі Конрад: Допуск
росіян із прапором і гімном
розділить спортивну спільноту

У Британії заборонять соцмережі для дітей до 16 років
і введуть обмеження для онлайн-платформ
ТАНЯ НАТІ 15 червня 12:54

Прем’єр-міністр Великої Британії Кір Стармер у понеділок, 15 червня, заявив, що у Британії заборонять
соціальні мережі для осіб до 16 років і запровадять обмеження для платформ ігор та сервісів прямих
трансляцій. Про це пише агентство Reuters.

За словами Стармера, ці масштабні зміни "повернуть дітям їхнє дитинство" і стосуватимуться таких
платформ, як Snapchat, TikTok та Instagram, а також ігрових сервісів, де незнайомці можуть спілкуватися
з дітьми.

- Для мене очевидно, що повна заборона — це правильний вибір. Це матиме величезне значення:
зробить наших дітей безпечнішими, щасливішими, дасть їм більше часу, більше захищеності, більше
свободи для розвитку та більше можливостей, - зазначив він.

В уряді зазначили, що Британія застосує модель, подібну до австралійської, яка запровадила заборону в
грудні 2025 року. Зокрема, обмеження охоплять також YouTube, Facebook і X, однак месенджери на
кшталт WhatsApp і Signal не будуть включені до заборони. Крім того, Велика Британія запровадить
"провідні у світі блокування" шкідливих функцій - прямих ефірів та можливості контакту з незнайомцями
для користувачів до 16 років.

За словами Стармера, уряд уже має повноваження для перших кроків у впровадженні заборони.
Регулювання має бути ухвалене до кінця року, а повна заборона - приблизно наступної весни.

Останніми роками Британія посилила контроль над технологічними компаніями, змушуючи їх
впроваджувати перевірку віку, змінювати алгоритми та, нещодавно, запобігати поширенню дітьми
оголених зображень, зроблених на телефони. Однак через зростання занепокоєння щодо впливу
надмірного використання інтернету на психічне здоров’я дітей Стармер вирішив піти далі після
консультацій з батьками та вивчення досвіду Австралії.

Новини по темі: Діти Соціальні мережі Підлітки Великобританія

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство

Фото: Biljana Jovanovic з сайту Pixabay

12 травня президент Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн заявила, що ЄС планує посилити
регулювання TikTok, Instagram, Facebook та X для захисту дітей і молоді.

У грудні 2025 року Австралія стала першою країною у світі, яка заборонила користування
соціальними мережами дітям до 16 років, обмеживши їхній доступ до Facebook, Instagram,
Snapchat, Threads, TikTok, X, YouTube, Reddit та стрімінгових сервісів Kick і Twitch.

Кореспондентка Коротко про писала про обмеження доступу дітей до соцмереж: Україна
придивляється до досвіду Франції та США.

Статті по темі

14 червня СУСПІЛЬСТВО

Варення із білих грибів і
маслюків: ресторанний
делікатес, який можна
приготувати вдома

14 червня СУСПІЛЬСТВО

Микола Степанович та інші
звірі: як живе парк щасливих
тварин

13 червня СУСПІЛЬСТВО

Евакуація із зони війни: куди
везуть людей і хто їм допомагає

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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